При обычных условиях с наименьшей скоростью происходит взаимодействие между

	  
	 1) 
	Fe  и  O2

	  
	 2) 
	Mg  и  HCl (10% р-р)

	  
	 3) 
	Cu  и  O2

	  
	 4) 
	Zn  и  HCl (10% р-р)


 

	Скорость химической реакции

2NО2(г) = 2NО(г) + О2(г)
не зависит от изменения

	  

 1) 
концентрации диоксида азота

  

 2) 
давления в системе

  

 3) 
концентрации кислорода

  

 4) 
температуры




 

	Для увеличения скорости химической реакции

2AgNO3(тв) = 2Ag(тв) + O2 (г)  + 2NO2(г)
необходимо

	  

 1) 
увеличить концентрацию AgNO3
  

 2) 
уменьшить давление в системе

  

 3) 
увеличить степень измельчения AgNO3
  

 4) 
уменьшить температуру




 
	Равновесие в системе

H2(г) + I2(г) =  2HI(г) + Q

сместится в сторону продуктов реакции

	  

 1) 
при повышении температуры

  

 2) 
при повышении давления

  

 3) 
в присутствии катализатора

  

 4) 
при понижении температуры




 

	В какой системе увеличение давления и понижение температуры смещает химическое равновесие в сторону продуктов реакции?

	  

 1) 
2SO2(г) + O2(г)  =  2SО3(г) + Q
  

 2) 
N2(г) + О2(г) =  2NO(г) – Q
  

 3) 
CO2(г) + 2C(тв.) =  2CO(г) – Q
  

 4) 
2NH3(г) =  N2(г) + 3H2(г) – Q



 
	Установите соответствие между реагирующими веществами и сокращенными ионными уравнениями реакций обмена.


 

	  
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
 

СОКРАЩЕННЫЕ ИОННЫЕ УРАВНЕНИЯ
1) 
Na3PO4 и MgCl2
2) 
AgNO3 и NaBr

3) 
Al2(SO4)3 и BaCl2
4) 
H2SO4 и NaOH

 

   

А) 
Ag+ + Br– = AgBr

Б) 
H+ + OH– = H2O

В) 
Al3+ + 3Cl– = AlCl3
Г) 
Ba2+ + SO42– = BaSO4
Д) 
3Mg2+ + 2PO43– = Mg3(PO4)2
Е) 
Na+ + Cl– = NaCl

Ж) 
Na+ + NO3– = NaNO3



 

	Установите соответствие между сокращенными ионными уравнениями реакций обмена и веществами, вступающими в реакцию.


 

	  
	СОКРАЩЕННЫЕ ИОННЫЕ УРАВНЕНИЯ
 

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
1) 
Ca2+ + CO32– = CaCO3
2) 
H+ + OH– = H2O

3) 
Ba2+ + SO42– = BaSO4
4) 
Сd2+ + S2– = CdS

 

   

А) 
H2SO4  и  BaCl2
Б) 
Na2S  и  Cd(NO3)2
В) 
CdCl2  и  K2SO4
Г) 
Ba(OH)2  и  HCl

Д) 
Na2CO3  и  CaBr2
Е) 
NaOH  и  BaCl2
Ж) 
Сa(NO3)2  и  HCOOH




 

 

	Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.


 

	  
	ФОРМУЛА СОЛИ
 

ТИП ГИДРОЛИЗА
1) 
(CH3COO)2Ba

2) 
BeBr2
3) 
Al2(SO4)3
4) 
Na3PO4
 

   

А) 
по катиону

Б) 
по аниону

В) 
по катиону и аниону




	Установите соответствие между названием соединения и средой его водного раствора.


 

	  
	НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ
 

СРЕДА РАСТВОРА
А) 
фосфат калия

Б) 
ацетат бария

В) 
нитрат хрома (III)

Г) 
нитрат натрия

 

   

1) 
нейтральная

2) 
кислая

3) 
щелочная




  

	Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора.

	   
	ФОРМУЛА СОЛИ
 

ПРОДУКТ НА КАТОДЕ
А) 

AlCl3
Б) 

RbNO3
В) 

Hg(NO3)2
Г) 

CuCl2
 

   

1) 

Hg

2) 

HgO

3) 

Cu

4) 

H2
5) 

Rb

6) 

Al




 

	Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора.

	   
	ФОРМУЛА СОЛИ
 

ПРОДУКТ НА АНОДЕ
А) 

Al2(SO4)3
Б) 

CsCl

В) 

Hg(NO3)2
Г) 

AuBr3
 

   

1) 

Br2
2) 

O2
3) 

H2
4) 

Cl2
5) 

SO2
6) 

NO2



 

	 Качественный состав хлорида бария можно установить, используя растворы, содержащие ионы

	  

 1) 

SO42–   и   Ag+
  

 2) 

SO42–   и   Ca2+
  

 3) 

OH–  и   Ag+
  

 4) 

OH–   и   H+



 

	Реакция «серебряного зеркала» характерна для каждого из двух веществ:

	  

 1) 

муравьиной кислоты и уксусной кислоты

  

 2) 

муравьиной кислоты и формальдегида

  

 3) 

пропионового альдегида и пропионовой кислоты

  

 4) 

уксусного альдегида и уксусной кислоты




 

	Установите соответствие между изменением степени окисления серы и формулами веществ, при взаимодействии которых это изменение происходит.


	  
	ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
 

ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ
А) 
S0    S+4
Б) 
S+4    S+6
В) 
S–2    S0
Г) 
S+6    S+4
   

1) 
Cu и H2SO4 (конц.)

2) 
H2S и I2
3) 
S и O2
4) 
FeS и HCl
5) 
SO2 и Cl2



Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:

NaNO3 + Cu + … → … + Na2SO4 + NO2 + H2O

Определите окислитель и восстановитель.
